TOP地产 直通车

12月23日,在郑东新区CBD千禧广场万创集团总部,万创·河医缤纷商业广场项目的商家意向合作洽谈会吸引了包括肯德基、屈臣氏、豪享来、迪欧咖啡、棒约翰、丹尼斯全日鲜、美食代美食广场等10余家知名企业的到会,并初步达成了战略合作意向。这就意味着,万创·河医缤纷商业广场项目尚未开盘,众多商铺已经名花有主。

在当前商铺市场景气指数不高的情况下,地处河医商圈的万创·河医缤纷商业广场凭什么能够实现逆势热销,市场知名度似乎并不高的该项目为什么能够成为郑州商业地产的一匹"黑马"?带着这些问题,记者专访了万创集团副总裁兼商业运营管理中心总经理张磊先生,听他展示了项目从理念到热销的商业秘籍。郑州晚报记者范建春

"黑马"商铺是怎样炼成的?

访万创集团副总裁兼商业运营管理中心总经理张磊



商铺热销秘籍之一:产品精打细磨

"任何时候都会有热铺和冷铺,所以产品很重要,以及产品能够借到的力量有多大也很重要。"

张磊告诉记者,其实任何商铺在任何 时候都会有热销和滞销,这是市场规律。 就万创·河医缤纷商业广场项目来说,要 保证项目的成功,关键是做了两步,一是 项目前期的产品论证,二是项目后期的借 力而行。

因为项目地处河医商圈,这里凝聚了上百万的消费群体。首先,郑大一附院号称"全球最大医院",每天都有10万以上的人流量在这里聚集。其次,项目周边被京广路、建设路、中原路包围,这个区域内长久以来一直保持着商业"处女"的姿态,在周边拥有大量学校、高端住宅的情况下,大型商业一直空缺,远远满足不了周边群众与就医群体的需求。因此,万创·河医缤纷商业广场要做的,就是填补这个空白,以这个区域急需的商业业态,服务周边群众。

为了实现这个目标,项目在产品的论证上精益求精,数十个方案提出又否定,最后确立了以美食广场、妇幼用品、生鲜超市、生活精品为主要业态的商业布局,从而能够填补这个区域内的商业空缺,扣合了市场之需。

张磊说,一个城市的发展不仅需要类似

二七商圈、碧沙岗商圈、花园路商圈等一级 商圈和二级商圈,还需要像河医商圈这样的 专业商圈,虽然辐射面不大,但是对区域的 帮助往往更大,更能够满足周边市民消费。

目前,从整个郑州市商圈的区域布局来看,河医商圈恰好位于碧沙岗商圈和火车站商圈之间,这一区域多年来没有成熟商业网点,因此项目能够弥补这一地区长期以来发展的不足,并将强力促进这片区域的发展动力,形成新的商业亮点。这正是项目能够借到的力量,而这种力量在目前的郑州市场几乎已经绝迹。这也是客户对万创·河医缤纷商业广场项目感兴趣的主要原因。

通过以上的分析论证,并认真考虑目前的商铺市场现状,万创·河医缤纷商业广场提出了打造一站式实用主义生活配套型商业的口号,并在产品设计上推出了面积区间10㎡~200㎡的小商铺,其中,小面积精品格子铺占比达80%,从而以小面积,低总价,满足全民投资需求。在建造上,4.95米层高,使得一层价格双倍得房,全框架结构,可自由分割,能够创意铺型百变空间,实现商铺利益的最大化。

商铺热销秘籍之二:运营经验丰富

"我所做的事,有时候并不是刻意为之,可能是经验到了吧,是本能的反应,幸好最终都做对了。"

当一件事从理念成为本能反应时, 往往是可怕的。

在分析万创·河医缤纷商业广场受消费者热捧的原因时,张磊表示,在其多年的从业经历中,很多时候做事情并不是刻意去做的,都是一些本能的反应,"也许是积累了一些经验吧,对一些风险会有下意识的防范。事后想想,幸好最终都做对了。"

张磊告诉记者,他在省内的商业地产领域已经有了近20年的摸爬滚打,并亲历了郑州商业发展的风风雨雨。从郑州国际小商品城到郑州银基商贸城,从大上海城到曼哈顿广场,一些郑州市场知名的大型商业项目,都留下过张磊的足迹。在这些项目实战中积累的经验,为这些项目的成功开业和顺利运营做出了巨大保障。

除了实体商业项目,张磊近几年还在大商道、三益中国等国内知名的商业服务机构,为省内十数家地产企业提供商业咨询管理服务,并创造了无数成功的商业成果。

从专业市场到零售百货,从购物中心到城市综合体、产业地产等不同领域的全程操盘,张磊积累了大量的丰富经验,对商业地产的发展趋势、运行特点、战略定位、规划布局也形成了自身独到的见解和造诣。

反映在万创·河医缤纷商业广场上,张磊提出了全民投资的理念,为此,经过认真考证,他把商铺的总价格减少到了15万元起点,使得人人都能够投得起,并在一定程度上为投资降低了风险。而更进一步,在商铺的销售上,他更是采取了5年返祖、回购的营销策略,让投资者彻底没有了后顾之忧。

项目的商业运营是决定一个项目最后成败的关键。为此,张磊提出,引进国内顶级商业运营团队,以保障商业品质,同时,也为投资者提供服务支持,兑现利益的最大化。于是,"中国十大行"中的实力房地产咨询公司被重金引进,进行统一的经营、管理,以帮助投资者实现资产的持久、快速升值。

商铺热销秘籍之三:企业强大实力

"万创集团对商业运营这一块非常重视,给予了大力的支持,这让我们可以后顾无忧地做事。"

张磊说,现在的商业项目在一定程度上拼的是品牌和实力。万创集团方面对商业运营这一块非常重视,给予了大力的支持,这让我们可以后顾无忧地

据张磊介绍,万创集团总部位于北京中关村,是一家集城镇化开发、通用航空、现代有机农业、星级酒店、养老健康、金融投资为一体的大型多元化企业集团,集团年投资规模超过100亿元。

其中,万创集团的城镇化布局覆盖河南、江苏、海南、内蒙古等地。目前万创在郑州、南京、洛阳、新乡、平顶山、锡林郭勒等全国各地同时开发运营近20个项目。无论是中央商务区的城市综合体,还是特色商业区的万商城,无论是品质住宅还是星级酒店,万创集团都会根据城市特点及需求,科学规划,大

手笔投入,打造城市新形象,促进城镇 化快速发展,取得了令人瞩目的经济效 益和社会效益。

特别是万创集团旗下的互联网P2P金融平台——挣钱宝,依托万创集团百亿实力,联合国内外资本巨头,充分利用国家对金融创新的政策支持,抢占新时代互联网金融高地,智慧运营,跨界融合,开创了金融平台上市的美好未来。

正是在这种品牌效应和实力体现下,万创集团对万创·河医缤纷商业广场项目的开发建设提供了坚实的保障,使得这个以价值与品质为先的复合性人居项目,能够集城市核心、全线枢纽、政商云集、配套丰富等诸多软硬环境优势集于一身,并有望在未来提升区域的商业档次和商业品质,改善这一区域的整体形象,提升这一区域的商业价值。

